

# 播「獨」仇警反政府 網民促查違規懲教助理



網議 政事

公務員煽動違法該當何罪？日前網上傳出一位疑為懲教署二級懲教助理的Facebook截圖，睇後叫人瞠目結舌：呢個人唔單止公然支持「三罷」，更用惡毒言論詛咒警察。有網民對其行為非常憤怒，鬧佢出政府糧反政府，要求政府嚴肅處理。

網上近日盛傳一組關於網名為「woka513」的IG動態，有傳呢個人係懲教署二級懲教助理鄭×和，啱家個眼就搵搵到，但根據網上截圖睇，個人都幾仇警。

嗰個IG截圖入邊，包括一張圖上畫病毒圖像，寫上「最緊要有人事」，仲喺警察的圖像左右分別寫上「三萬」、「中」，暗咒警察中新冠肺炎，而張圖下方仲有個「鼓掌」圖案。嗰另一

則有關確診警長長衰渴入ICU的動態中，佢就寫明「最緊要有人事」嘅冷血言論。

佢亦喺截圖中打咗一大輪字，抒發佢想參與早前泛暴派發起企圖攪炒香港嘅「三罷」同仇警嘅心情。佢話：「作為需要輪班嘅惡性工作執勤人員罷唔到工個心唔好受，出面咁亂幫唔到手倍感難過。」

佢又話惟有安慰自己，監管住嗰呢班人仍然有部份會改過，「總好比(過)我納稅畀錢，供養住呢個垃圾政府，同班『泯滅人性』嘅『死黑警』好過得多。」仲Tag「黑警可恥」、「黑警死全家」等惡毒言論。

自己冇參加到罷工，但佢就幫手鼓吹、煽動，佢喺IG聲稱「三罷」係「最和平的勇武」云云，更Tag「港獨」口號「光復香港，時代革命」，

所謂「五大訴求 缺一不可」等。

**公僕須確保言行合規**

根據《公務員守則》規定，公務員須確保其言行與在任政府政策及決定一致，並且與其公職相稱。唔少網民都對呢啲言行好憤怒。網民「Fung Fung」鬧佢「食政府糧但反政府。」話「已經向懲教署投訴，不過不獲處理。」

「Jozuita Albita Caballo」就建議：「一人一信連所有cap圖send去特首、保安局、警署、懲教署等等部門，請佢地(哋)跟進處理。」

「Sherry Lau」就質疑政府內都有唔少內奸，佢話：「難怪政府不能平亂黃絲『港獨』暴亂。」

■香港文匯報記者 黃書蘭



■佢IG截圖入邊，包括一張圖上畫病毒圖像，寫上「最緊要有人事」，仲喺警察的圖像，左右分別寫上「三萬」、「中」，暗咒警察中新冠肺炎，而張圖下方仲有個「鼓掌」圖案。網上圖片

# 幫黃店賣飯團 余德寶涉瀆職

## 政界批商業宣傳行為失當 促廉署介入調查

疫情重創經濟，各行各業叫苦連天。油尖旺區議會副主席、公民黨的余德寶日前在旺角為區內一家售賣飯團的黃店做宣傳，穿上店員制服在街頭舉廣告牌，幫手賣飯團。多名政界人士昨日接受香港文匯報記者訪問時批評，余德寶身為公職人員，卻在疫情下宣揚所謂「黃色經濟圈」理念，幫社區內某一間黃店做生意，對其他店舖並不公平，更涉嫌觸犯公職人員行為失當，廉署應該介入調查。

■香港文匯報記者 黃書蘭

余德寶昨日在facebook稱，自己「唔止去黃店買飯，今日我仲身體力行」，表示會成為區內一家售賣飯團的黃店的店員，並在4小時內為黃店賣出50個飯團，更為黃店開直播介紹產品，又附上一張圖片，寫着「撈黃店 challenge」及「有錢出錢有力出力」的標語。余德寶隨後換上該黃店的橙色制服，在旺角街頭舉廣告牌，及在店內售賣飯團。好明顯，今次並非慈善活動，而係幫「黃圈」搵錢。

余德寶無視區內其他店舖死活，特地去幫某一黃店做宣傳，做法欠公道，特別是身為公職人員，必須避免徇私。

**陳學鋒：對其他店舖不公平**

民建聯副主席、議會監察召集人陳學鋒批評，余德寶明顯有觸犯公職人員行為失當之嫌。他身為公職人員，去幫某一間店舖做生意，對其他店舖不公平，反過來若其他賣飯團的店舖得不到他的支持，「是否會被佢趕盡殺絕呢？」他認為廉署應該介入調查。

余德寶此前在區議會內提出取消旺角行人專用區的閉路電視系統的動議，並獲其他泛暴派議員的支持而通過。有人就重提此事，狠批此等區議員，為底層不擇手段。「Arthur Leung」批評：「犯民派垃圾議員真荒謬，好多罪案都係靠天眼破案，牠(他)們係要同良民為敵！」「Mandy Cheung」就話：



■余德寶在fb指為黃店賣飯團。余德寶fb圖片

「好呀！今後所有賊仔去晒(晒)油尖旺區爆竊，食個(嗰)度冇天眼，落手較容易，油尖旺居民，區議員是你們自己選的啊！不要怪別人。」

**何啟明：欠公道須避免徇私**

工聯會立法會議員何啟明表示，疫情打擊下，不少食店都出現經營困難，余

**司徒駿軒：或涉利益損形象**

元朗監察議會聯盟發言人司徒駿軒批

# 「黃」藝人籌旗返歸 「黃」衛兵起底批鬥

「立場先行」，自然就是非不分。近期成日拎住張「香港人加油！」標語、被黃絲歸類為「同路人」嘅日本街頭藝人Mr.Wally，日前聲稱自己有錢飛想捐錢，即開始被黃衛兵審查黃絲身份，質疑佢有唱過「港獨」歌，係扮黃搵食，仲狂咁質疑佢係香港賣唱可能已觸犯入境條例之類。喂，佢賣唱都唔係今日開始啦，原來黃就可以任意犯法，真係長見識了！

該無錢飛返日本，仲質疑佢高舉「香港人加油」係想食人血饅頭。

「家明」仲力數Mr.Wally「扮黃」之舉，「香港人最水深火熱的時候，他一首『願榮光歸香港』也沒有唱過，縱使是有日文版。理大打緊仗的時候，他仍在街頭唱著(着)忍著亂太郎」，影相表態「五大訴求，缺一不可」，其後卻開宗明義「沒有政治立場，沒有興趣參與政治」，質疑佢「抽水」、「滿口謊言」，話佢唔係「手足」，係「虛偽的日本人，很嘔(惡)心」。

法強逼的。「家明」即刻曬咗去開post話佢男女「手足」一蚊「尤(猶)如吊金」。女「手足」都聲稱「睇清楚佢係咩人」，如果將來該日本人再次在街上表演或行乞，「會放返\$1去佢個兜度，再大聲講還返\$1畀你！」

你會唔會仲中埋佢啊？梗係唔會啦。所以黃絲唔係要贏。要自己開心之(啗)嘛。」

■香港文匯報記者 黃書蘭

**查黃絲身份 指食人血饅頭**

Mr.Wally日前喺facebook話自己班機受疫情影響被取消，搞到冇錢買機票返日本，預告要一連四日嘅復活節期間開facebook Live，叫網民如果鍾意佢嘅歌或者音樂，就用網上付款畀佢支持佢，隨即引來班黃衛兵審查佢嘅黃絲身份。facebook網頁「家明」就發帖質疑Mr.Wally 嘅香港親筆簽名卡、賣CD、途人打賞、商業婚禮演出等，唔應

黃絲facebook網頁「紅白藍孩RWBB」都開post講件事，講就講係「不支持門黃」，但實質就不斷質疑Mr.Wally有錢之說，又話「經濟蕭條，大家有錢要謹慎花，有錢請幫助香港真『手足』」，或者支持黃店，捐予外國醫護抗疫「打國際線」云云。

有捐咗100蚊嘅女「手足」去搵Mr.Wally退款，但Mr.Wally就退咗101蚊，話自己入多一蚊因為係想「退回畀我的支持，因為你選擇相信誰的說話，是我無

不過，都有啲人睇黃衛兵唔過眼。「Roddick Leung」就話：「香港人何時脆弱得連一個中立的人都容不下？自問是支持抗爭的人，但看到這類沒立場就是罪的其實受不了。」「Snow Brown」都話：「呢個地球唔係得黃色一隻色架(噪)咋。」「Snow Tsang」都質疑：「點解要個日本人表態去支持黃？香港人加油就一定係人血饅頭？」

其實呢個班黃絲可能玩到無嘢好玩，乜都批鬥一餐，商業電台主持人「健吾」每日都喺facebook話：「無端端話你係黃，跟住話你唔夠黃，唔係佢嘅黃，再鬥你話自己嘅黃係真正宗。呢啲就係而(噉)家嘅黃絲」、「喺街見到痴線佬開人，



■Mr.Wally聲稱有錢買飛想捐錢畀佢，即被審查黃絲身份。Mr.Wally fb圖片

# 大學生職缺同期減半差過「沙士」

泛暴派經常話要「攞炒香港」，結果黑暴加上新冠肺炎疫情，香港經濟大受打擊。根據大學聯就業資料庫(JIJS)顯示，3月份資料庫的職位空缺只有3,748個空缺，較去年同期大減五成。有網民就揶揄，呢班人現在「求仁得仁」，點解仲要政府「支援」呢？全國政副主席梁振英則發帖指，「有些同學以為自己失業沒有什麼大不了的，反正有父母養，沒有想到原來父母也會失業，又或者停薪留職。……風大雨大的時候，最大的訴求就是穩定，還要上街攞

炒嗎？」

**有中小企表明不聘請畢業生**

根據JIJS顯示，上月大學生的職位空缺大減五成，令大學生全職空缺跌幅今年首季擴至四成，較去年第三季按年跌約一成，跌幅進一步擴大。安後人力資源顧問董事總經理周綺萍接受傳媒訪問時表示，目前情況比2003年沙士時更嚴峻，不少公司被黑暴影響，暫緩招聘，有中小企更表明不聘請大學畢業生。

唔少網民都揶揄，泛暴派「求仁得仁」，對呢單新聞應該開香檳慶祝至

係。「Victor Leung」道：「攞炒嘛，恨到了，從自身攞炒做起！」「Roy Lee」直言：「請你哋班黃屍暴徒返公司，容易易小小不滿埋埋公司？」「Wing-Fung Hung」亦話：「怕你地(哋)有咩唔滿意就圍上司老闆，成日反中辱罵無晒內地客生意，隨時會响(響)應凡民政棍搗罷工罷市！」

「Eugene Tsang」故意大說反話：「香港的僱主真係唔識貨，呢兩屆畢業生個個有氣有力，身懷絕技：軍事天才、搏擊、捉碼專家，竟然唔請，真係暴殄(殄)天物！」「PO Chu Leung」則慨嘆：「(黑暴)自食其果，不過害了那些好學生，無辦(奈)生不逢時，就當行衰運。」「馬西敏」就強調：「香港經濟受黑暴同疫情雙重打擊，請

少D(啲)人係理所當然啦！疫情就減病毒減傳播！對付黑暴就當然係要警隊嚴正執法！」

**梁振英指港青沒「失業」概念**

梁振英在fb發帖，直言香港的年輕人沒有經歷過失業，腦海裡沒有「失業」的概念。「今年畢業生搵工的困難程度，連我這一代也未曾經歷過。大部分僱主炒人已經來不及，當然不開新位，另外一些僱主對香港青年人的政治凌駕一切有餘悸。有些同學以為自己失業沒有什麼大不了的，反正有父母養，沒有想到原來父母也會失業，又或者停薪留職。……風大雨大的時候，最大的訴求就是穩定，還要上街攞炒嗎？」

■香港文匯報記者 陳川

# 玩捉鬼玩上癮 TG谷鬥程班長

黃即正義？早前就有放假消息前科專頁「阿斯嘉特」日前開post話有所謂台灣「手足」指「程班長台灣美食」係國民黨攞香港嘅線眼。此話一出即刻挑惹黃衛兵神經，幾大黃絲谷全部走嚟聲討程班長，班長阿妹就無端端開對方係「藍絲」，結果引發罵戰。最終程班長就喺facebook大吐苦水，話自己受夠「虛偽的黃絲正義」，亦都因此明白不要再用顏色分人，因為單用兩種顏色分不出真實人品。

**被指「間諜」網掀罵戰**

事源網民「阿斯嘉特」喺facebook貼咗個post話有所謂台灣「手足」報料，話留意「程班長台灣美食」，因為佢哋掛國民黨旗幟，可能係「國民黨在港的線眼」叫黃絲小心。「阿囡搵老豆老母」、「日不落的巨人」等幾大黃絲TG谷，相繼有人走嚟聲討。

老闆程班長阿妹妹都頗有黃絲一有衰野就賴晒落「藍絲」身上嘅作風，係咁話咁聲討佢哋嘅谷係藍絲，叫佢哋FC同道歉。但啲黃絲就唔肯，又叫「程班長」嘅妹妹道歉。妹妹道歉後「老豆教訓影像」又喺TG攻擊程班長阿妹妹「道歉的(得)不夠誠意」等等。

**黃絲良善？我錯了**

本以為黃絲即「善良」嘅程班長勁勁，喺facebook連post數個帖文，話妹妹同啲谷溝通過程中「受了極大的屈辱與委屈」，話佢妹妹話佢哋係藍絲，係佢以為得藍絲先會傷害佢。

但又話黃絲谷隨意貼文攻擊，推說有人報料就無責任，而「阿斯嘉特」喺溝通過程中嘅嘍嘍氣焰同毫不留情嘅「狠毒」，如此種種都叫自己涼透了心，感嘆「『不要再說什麼黃店、藍店、黑店、白店』我受夠了霸凌！」「我難過，因為我以為在『香港的黃』是正義的標記；是會互相扶持的好兄弟；是善良的族群。但是，顯然我錯了。」

最後，「阿囡搵老豆老母」都係要道歉，而始作俑者「阿斯嘉特」連page都del埋。嘩晚程班長阿妹妹開post講件事直言「以後不要再叫我哥是黃絲，香港的黃絲不代表正義」，但又話「相信我傻哥也會愛你們如昔」囉！

■香港文匯報記者 文根茂



■黃店之一的「程班長台灣美食」。資料圖片